



В Москве завершилась реконструкция Ленинградского вокзала

5.8.2013

Ленинградский вокзал открылся после реконструкции

В Москве завершилась реконструкция Ленинградского вокзала. Ремонтные работы велись четыре года. За это время была проведена комплексная модернизация инфраструктуры, были реконструированы все инженерные системы и коммуникаций с учетом сохранения исторически сложившегося архитектурного облика. После реконструкции площадь вокзала увеличилась на 8 тыс. кв. м - с 21 тыс. до 29 тыс. кв. м.

Главный вход в Ленинградский вокзал остался со стороны Комсомольской площади. Через него пассажиры попадают в зал исторической части здания с размещенными в нем справочными службами. Современная часть вокзала изменилась. Кассы дальнего следования реконструированы в кассы открытого типа. По-новому обустроены торговые зоны, усовершенствовано общее расположение предприятий торговли и сферы услуг на вокзалах. На привокзальной площади установлено оборудование для парковки личного автотранспорта, отдельно выделены стоянки такси, на которых работают компании, получившие городскую аккредитацию, организована стоянка для инвалидов, смонтированы и установлены информационные указатели. Вокзал оснащен новейшими средствами контроля и досмотра пассажиров.

Инвестиции в проект составили около 3 млрд рублей. По уверениям железнодорожников, на данный момент это самый современный объект железнодорожной инфраструктуры в Москве.